
POZIV JAVNOSTI  

ZA DOSTAVU PRIJEDLOGA I MIŠLJENJA  
O NACRTU ODLUKE O SOCIJALNOJ SKRBI 

PUTEM INTERNETSKOG SAVJETOVANJA S JAVNOŠĆU 

 

 

RAZLOZI DONOŠENJA AKTA 

Odlukom o socijalnoj skrbi vrši se usklađivanje sa Zakonom o socijalnoj skrbi (NN 157/13, 
152/14, 99/15, 52/16, 16/17 i 130/17) i objedinjavanje prava iz socijalne skrbi koja osigurava Grad 

Đakovo najugroženijoj skupini građana na svojemu području (naknada za troškove stanovanja, 
naknada za troškove ogrjeva, jednokratna naknada, pomoć za podmirenje pogrebnih troškova, 
socijalne usluge, pomoć za projekte i programe udruga građana, ustanova, organizacija i klubova iz 
područja socijalne skrbi i dr.). 

 Osim socijalne skrbi, ovom Odlukom uređuju se i prava koja doprinose unaprjeđenju 
demografske politike na području Grada Đakova, odnosno mjere usmjerene na djecu i mlade (novčana 
potpora roditeljima novorođene djece, podmirenje troškova boravka djece u jaslicama i vrtiću, 
podmirenje troškova prehrane djece u osnovnim školama, pomoć za nabavku školskih udžbenika i 
opreme za učenike, sufinanciranje prijevoza učenika i studenata, studentske stipendije, studentski i 
učenički krediti i dr.). 

 Također je ovom Odlukom obuhvaćena i skrb o starijim osobama i umirovljenicima 
(sufinanciranje prijevoza umirovljenika, socijalne usluge - pomoć u kući i dr.), kao i kampanja borbe 
protiv ovisnosti o duhanskim proizvodima, alkoholu i drogama koja doprinosi povećanju sigurnosti i 
kvalitete života građana (osnivanje Vijeća za prevenciju koje će provoditi mjere i koordinirati 
aktivnosti u prevenciji nasilja, ovisnosti i drugih problema zajednice radi osiguravanja javnog reda i 

mira te sigurnosti građana). 

 

CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA 

Cilj provođenja savjetovanja sa javnošću je upoznavanje javnosti s nacrtom Odluke o 

socijalnoj skrbi,  dobivanje prijedloga i mišljenja te prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih 
prijedloga i mišljenja s obzirom da se nacrt Odluke o socijalnoj skrbi odnosi na pitanja od interesa za 

građane.  

ROK ZA PODNOŠENJE PRIJEDLOGA I MIŠLJENJA 

12. veljače  2018.  -  14. ožujka 2018. 

 

ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA PRIJEDLOGA I MIŠLJENJA 

Pisani prijedlozi i mišljenja dostavljaju se na adresu elektronske pošte: 
jasmina.bagaric@djakovo.hr  ili putem pošte na adresu: Grad Đakovo, Ured gradonačelnika, Trg dr. F. 
Tuđmana 4, 31400 Đakovo. 

Sukladno članku 11. stavku 4. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine, broj 25/13. 

i 85/15.) po završetku savjetovanja, sva pristigla mišljenja i prijedlozi biti će razmotreni te prihvaćeni 
ili neprihvaćeni uz obrazloženja i objavljeni u Izvješću o savjetovanju s javnošću.  
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